U= 33

—F—EHIbAYT—

v'n'\

390

MILLING TOOLS

h Member IMC Group

-x\'“" Sy

!,-.'EL:] ILL

&O0 LIS

A AANWITvINIHFER BT

http://www.iscar.co.jp



30—F—{EL. SREAVAIVIAZT—-YS5IE
HM390V)—XIpMEILT

ISCAR CHESS LINES 2

05 07 10 15
hyBZ—LINn—pF1)—

FyTHA4RX 05 07 10 15
B®AENiAF (mm) 35 50 8.0 13.0
#EAZEHAF ap (mm) 0.5-35 1.0-5.0 1.2-8.0 15-13.0
HEIZ%EY £z (mm/A) 0.05-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
IVEIL HM390 TEP-05 HM390 ETC-07 HM390 ETP-10 HM390 ETD-15

= D10-16 D 14-32 D25-50 D40, 50

. . B B HM390 ETP-M HM390 ETD-M
LY GRT4 v 2LT ®25,32 D40
_ HM390 ETP-MM-05 HM390 ETC-MM-07 HM390 ETP-MM-10 B
RIVFRAZ—2,T ©10-16 01625 025

. B HM390 ETC-C#-07 HM390 ETP-C#-10 B
NLTAIIRRAT 016,20 25-66

= HM390 FTC-07 HM390 FTP-10 HM390 FTD-15
JT=RIW B D32, 40 ®40-100 ®40-200
R
e 3O—F—EWAUAILTIHF v,

o FwTHAX 1 05/07/10/15mm,
e BRE BHIVINI# R,
e RBLENEF v IRARIE. UEHHERZERL. H5BMITITHS.
o MZEMEXTOHEIM., MASSNTICHENZEREEHE,
e AVEA—IET—FV T (—BDAHYR—%FR),
Fy7THE
PVD ISO%3 48 A—T4VTE o7 IS0 48
A=747  m 18 |2 | 38
IC 330 [25-50|30-40 25-30 TiCN| TiN IC 28 30-50|30-40 10-30/20-25
IC 380 15-40(20-30 | 05-25 10-25| TICN | TiN —
He st ISO7>48
IC 808 15-30{20-30 | 20-40 05-20|05-15|TiAIN| TiN
IC 810 15-30 10-30 AITiN| TiN IC 30N [10-30|10-20 10-25
IC 830 20-50|20-30 | 15-40 15-40 TiAIN| TiN
IC 845 25-45 AITIN
IC 882 25-40 20-30 TiAIN| TiN
QWD IS0 48 A—714V78
A=74V7 W m 18 |2 | 38
IC 5400 (05-20 TiCN [Al203| TiN

RERADOBIE, ALEICTF Y TREADEEXRLTVET,

ISCAR



FvFITL—h—m& (90° U—F, 05/07/10/15mmtJ3)

05

07

10

15

—MEIMIA. /\1KIH

HERIN T &4

HM390 TPKT 0502PDR T4 =T 5y FERAMEN AL L EA S 0.5-35 0.05-0.15
< v — THEILIH ‘
HM390 TPCT 0502PDR Rt T, A S TH 0.5-35 0.05-0.10
—&INTF
HM390 TCKT 0703PCTR AR - EES 1.0-5.0 0.08-0.15
HM390 TCCT 0703PCR BRI, MASEINTA 1.0-5.0 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR —MRANTF v 1.2-8.0 0.08-0.15
HM390 TPKT 100304PDR
HM390 TPKT 100310PDR 1—F—R
HM390 TPKT 100312PDR RZ2.0mm®DF v TR ’ 1.2-8.0 0.08-0.15
HM390 TPKT 100316PDR 1y 2—ICEMTO LR
HM390 TPKT 100320PDR
=RTL—A—E YBZEDk
HM390 TPKT 1003PDR-HS E N L OB 1.2-8.0 0.08-0.12
HM390 TPKT 100304R-GW H—Xw b TAN—IH ’ 1.2-80 0.08-0.15
—HINT AR @
HM390 TPKT 1003PDR-MP 541 K 1.2-8.0 0.08-0.12
HNEREL BRI T« THH
HM390 TPKR 100304PDRHM | 25 7= "0 20 1 2 g T i s o T P 1.2-8.0 0.08-0.15
INA R .
HM390 TPCR 1003PDFR-P TIE R AR LT q 1.2-8.0 0.08-0.25
HM390 TPCT 1003PDR EYHIET. MRSESMTHA v 1.2-8.0 0.08-0.12
HM390 TDKT 1505PDR —RRANTA. R-EEEGE v 1.5-13.0 0.08-0.15
HM390 TDKT 150512-PDR 1.5-13.0
HM390 TDKT 150516-PDR
J—7+—R 1.5-12.5
HM390 TDKT 150520-PDR
RZ3.2mmDF v FEMARIE v 0.08-0.15
HM390 TDKT 150524-PDR Ay B — | CBINTANE 6150
HM390 TDKT 150532-PDR T
HM390 TDKT 150540-PDR 1.5-11.0
=BT L—A—FE. tIBESK
HM390 TDKT 1505PDR-HS e L COBM TR g 1.5-13.0 0.08-0.15
L= 3 R EsEast)
EGIMIEST, BIF5IBHES @
HM390 TDKT 1505PDR-FW F o FEEES. 15— B L 1.5-11.0 0.10-0.15
1.0mmAELEY XY,
=Xy i
HM390 TDKT 1505PDR-GW SEIT - R&EW V; 1.5-13.0 0.08-0.15
8 - 8580 - A7 L ASNTA g
—HEN T A @
HM390 TDKT 1505PDR-MP 524 KT 1.5-13.0 0.08-0.15
BRI T 1 THH
HM390 TDKR 150508PDRHM | = =" 2 Z 007w | mian s o 1 V 1.5-13.0 0.08-0.15
HM390 TDCR 1505PDFR-P
0.08-0.20
HM390 TDCR 150520PDFR-P | s\ Rl 4B/ \1 EITIH q 15130
HM390 TDCR 150532PDFR-P | 7//V32 + ATV LR - THAERINTHA T 005015
HM390 TDCR 150540PDFR-P B
HM390 TDCT 1505PDR 2 v —THREIVIA. SREINIA v 1.5-12.0 0.08-0.15

Member IMC

| L

Group




T H

HM390-05 (#H#4 : SKD61) HM390-05 (#HU#4 - sus3ieL)
HyR— HM390 ETP D14-03-C14-05-C HyR— HM390 ETP D10-02-C10-05-C
52— (mm) 14 732 —1& (mm) 10

HE 3 FE 2

T HM390 TPKT 0502PDR Fy 7 HM390 TPKT 0502PDR
FvIE IC808 FvIHE IC830

IHERE Ve (m/min) 130 I8 Ve (m/min) 100

3% fz (mm/H) 0.04 XY fz (mm/>) 0.06

A ap (mm) 2 HhAF ap (mm) 2

HIHITE ae (mm) 0.1 RIS ae (mm) 7

N I7—70— G—=1Zp I7—70—
HM390-07 (#IHI#E : SNCM439) HM390-07 (#IHI# : S45C)
Hyr— HM390 ETC D20-3-C20-07 HyR— HM390 ETC D20-3-C19-07-B
52— (mm) 20 52— (mm) 20

HE 3 PSE3 3

SEY T HM390 TCKT 0703PCTR Fy 7 HM390 TCCT 0703PCTR
FvIE IC830 FuIHE IC830

IHERE Ve (m/min) 170 I8 Ve (m/min) 200

%Y fz (mm/3) 0.15 %) fz (mm/3H) 0.12

HAF+ ap (mm) 4 TBAH ap (mm) 3

TIHIIE ae (mm) 14 YIHINE ae (mm) 25

G=ZYIr I7—70— g—2k IRIVYa>
HM390-10 (#HHI#E : SNCM439) HM390-10 (#HI#4 : SUS304)
Y= HM390 ETP D25-3-C25-10 HyRA— HM390 ETP D32-4-C32-10
52— (mm) 25 52— (mm) 32

FE 3 FE 4

Sy HM390 TPKT 1003PDR Fy 7 HM390 TPKT 100304PDR
FvIE IC830 FyIHE IC808

YIHIRE Ve (m/min) 170 YIHERE Ve (m/min) 140

x4 fz (mm/H) 0.15 x4 fz (mm/>) 0.10

YliAF+ ap (mm) 4 iAF+ ap (mm) 2

TIHIE ae (mm) 17 YIHINE ae (mm) 9

g—>>F I7—70— 9=k Iibyav
HM390-15 (#HU#1 : FCD500) HM390-15 (#HI#4 : sUS 316L)
Y= HM390 FTD D063-6-25.4-15 HyR2— HM390 FTD D050-3-22-15
$vZ—1F (mm) 63 5y Z—1F (mm) 50

FE 6 FE 3

w7 HM390 TDKT 1505PDR Fy HM390 TDKT 1505PDR
FvIE IC830 FyIHE IC330

YIEERE Ve (m/min) 150 YIEERE Ve (m/min) 120

%Y fz (mm/F) 0.15 %Y fz (mm/F) 0.1

tiAF+ ap (mm) 4 iAF+ ap (mm) 6

TIHIE ae (mm) 40 YIHINE ae (mm) 30

g—>>k I7—7J0— =2k Iibyav

ISCAR




HELISMILL

HM390 ETP-05
IVRIIL ©Q°YU—F)

B %%
o ‘r

|

fEE| D a F¥H L H d /it Re %] &ﬁzi /‘y;’i”

10.00 3.50 2 70.00 18.0 10.00 2.0 0.03 TS 18041I/HG  T-6IP/51
12.00 3.50 3 70.00 18.0 12.00 1.5 0.06 TS 18041I/HG  T-6IP/51
8]
4

HM390 ETP D10-02-C10-05-C

HM390 ETP D12-03-C12-05-C
HM390 ETP D14-03-C14-05-C
HM390 ETP D16-04-C16-05-C

14.00 3.50 80.00 20.0 14.00 1.5 0.08 TS 18041I/HG  T-6IP/51
16.00 3.50 90.00 20.0 16.00 1.5 0.12 TS 18041I/HG  T-6IP/51

o000
OO0 00

o #E{T ML 1 05Nm
N CA@E, Wioz)bR>
[E&Fv~Z: HM390 TPLIT 0502PDR (115)|

AL i SMILL

MULTI-MASTER e W @) %
HM390 ETP-MM-05 L@_ | ® &-i

TR (907 U—F) = —

RIVFRAZ—BZA TNy R E&ng
BE #E| D a X Ls Ds Ts Lse T R &ﬁ? /“%i”
HM390 ETP D10-02-MMTO06-05 [ ] 10.00 3.50 2 15.00 9.60 TO6 21.60 8.0 2.0 TS 180411/HG  T-6IP/51
HM390 ETP D12-03-MMTO08-05 o 12.00 3.50 ©) 16.00 11.60 T08 2420 10.0 1.5 TS 18041I/HG  T-6IP/51
HM390 ETP D14-03-MMTO08-05 [ ] 14.00 3.50 3 16.00 13.60 T0O8 2290 10.0 1.5 TS 18041I/HG  T-6IP/51
HM390 ETP D16-04-MMT10-05 o 16.00 3.50 4 18.00 15,60 T10 29.80 13.0 1.5 TS 18041I/HG  T-6IP/51

o I ~IVY 0.5 Nm
e JIVFIRRAZ—DRUEEEDICIEEEMEERLEWNTTEL,
oS TLFHAR

[E&Fv~7: HM390 TPLIT 0502PDR (118)]




ez il Ohr

HM390 ETC-07
IV RZIVE0°)—F)

%%
s Jlls

i
TA

L

FE| D a FIH L H d Yv>7 W Re éﬁ é%ﬂf /%@X
HM390 ETC D14-1-C16-07 o 14,00 5.00 1 80.00 21.00 16.00 C 1.9 0.100 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D16-2-C15-07-B K J 16.00 5.00 2 150.00 26.00 15.00 C 1.9 0.170 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D16-2-C16-07 o 16.00 5.00 2 100.00 26.00 16.00 C 1.9 0.123 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D16-2-C16-07-B X J 16.00 5.00 2 150.00 40.00 16.00 © 1.9 0.190 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D16-2-W16-07 [ } 16.00 5.00 2 80.00 26.00 16.00 W 1.9 0.095 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D18-2-C16-07 o 18.00 5.00 2 100.00 26.00 16.00 C 1.4 0.125 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D18-2-C16-07-B B J 18.00 5.00 2 160.00 30.00 16.00 C 1.4 0.210 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D18-2-W20-07 [ 20.00 5.00 2 85.00 30.00 20.00 W 1.4 0.160 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C16-07 o 20.00 5.00 3 55.00 20.00 16.00 C 1.4 0.070 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C19-07-B K J 20.00 5.00 3 160.00 30.00 19.00 C 1.4 0.280 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C20-07 [ ) 20.00 5.00 3 110.00 30.00 20.00 C 1.4 0.210 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C20-07-B X J 20.00 5.00 3 160.00 40.00 20.00 C 1.4 0.310 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-W20-07 [ ) 20.00 5.00 3 85.00 30.00 20.00 W 1.4 0.157 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D22-3-C20-07 [ ] 22.00 5.00 3 110.00 30.00 20.00 C 1.0 0.213 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D22-3-C20-07-B B J 22.00 5.00 3 180.00 30.00 20.00 C 1.0 0.370 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D25-4-C16-07 [} 25,00 5.00 4 55.00 20.00 16.00 © 1.0 0.090 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D25-4-C25-07 [ ) 25.00 5.00 4 120.00 35.00 25.00 C 1.0 0.363 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D25-4-W25-07 [ ] 25,00 5.00 4 95.00 35.00 25.00 W 1.0 0.278 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D28-4-C25-07-B B J 28.00 5.00 4 200.00 35.00 25.00 C 25 0.640 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D28-5-C25-07 o 28.00 5.00 b5 120.00 30.00 25.00 C 1.0 0.380 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D32-5-C16-07 o 32.00 500 5 60.00 25.00 16.00 C 0.8 0.160 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D32-5-C32-07 [ J 32.00 5.00 5 130.00 45.00 32.00 C 0.8 0.675 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D32-5-W32-07 [ ] 32.00 500 5 110.00 45.00 32.00 W 0.8 0.560 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

MG [/ WivTbRY
¢ -BIOVIRAT M LT v 78z Ik L TR R E 7.

o HEREAT ML 0.9 Nm
[@&Fv7: HM390 TCLIT 0703 (128)|

sezilhe
MULTI-MiASTER
HM390 ETC-MM-07

IVRZIVE0U—ER)
RIVFRRZ—BATA\Y R

9%
s Jlln

BE fTE| D a A% Ls Ds Ts L TW Re éﬁ @%ﬂf f%@x
HM390 ETC D16-2-MMT10-07 B J 16.00 5.00 2 16.00 15.20 T10 27.30 13.0 1.9 0.020 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-MMT12-07 B J 20.00 500 3 20.00 18.30 T12 33.30 16.0 1.4 0.036 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D25-4-MMT15-07 B J 25.00 500 4 25.00 2390 Ti15 42.00 20.0 1.0 0.080 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
O 552 TLYFHAR

o SR L2 0.9 Nm

o QIVFTRE— DR CEABHIIIIBHEERLANTTEL,

‘5@3‘9"“/7’1 HM390 TCLIT 0703 (1 2E)\

ISCAR




ez /JOMILL CAMFIX ‘ 7

HM390 ETC-C#-07 S @? @
IR0 —F) U “
ALTAvHR D ss J r
KAV F—18wss b : u
— ap‘«
BE £E| D ap L1 Ls SS FHM R % &@z //;W

HM390 ETC D16-2-L24-C3-07 16.00 500 243 4500 32 2 1.9 0.16 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-L34-C4-07 K/ 20.00 500 339 60.00 40 3 1.4 0.25 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
o HESRBAT ALY 0.9 Nm

* SO 26623-1351%

[E&FvZ: HM390 TCLIT 0703 (128)]

ez ilChL B——

~Da
HM390 FTC-07 @ % @

TT—RZ)U(E0°J—F)
& il

0o

{71 . >
D F% a» L Dz Da MK R @ @iﬁ /‘%’W i

32.00 4 5.00 35.00 30.40 16.00 0.8 0.10 SRM2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25 DIN912
HM390 FTC D032-05-16-07 32.00 5 5.00 35.00 30.40 16.00 0.8 0.10 SRM2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25 DIN912
HM390 FTC D040-05-16-07 40.00 5 5.00 35.00 38.00 16.00 0.6 0.20 SRM2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25 DIN912
HM390 FTC D040-06-16-07 40.00 6 5.00 35.00 38.00 16.00 0.6 0.20 SRM2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25 DIN912

o HESRIET ML 0.9 Nm

e FMC(EUARR) D7 —N\—ZFERATEL,

[B&Fv7: HM390 TCLIT 0703 (128)|

|

*‘gh
T =

> > > >




ez il Ohr

HM390 ETP-10
IV RZIVE0°)—F)

o — &

AL

HM390 ETP D25-2-C25-10
HM390 ETP D25-2-W25-10
HM390 ETP D25-3-C24-10-B
HM390 ETP D25-3-C25-10
HM390 ETP D25-3-C25-10-B
HM390 ETP D25-3-W25-10
HM390 ETP D25-4-C25-10
HM390 ETP D28-3-C25-10
HM390 ETP D28-3-C25-10-B
HM390 ETP D32-3-C31-10-B
HM390 ETP D32-3-C32-10
HM390 ETP D32-3-W32-10
HM390 ETP D32-4-C32-10
HM390 ETP D32-4-C32-10-B
HM390 ETP D32-4-W32-10
HM390 ETP D40-5-C32-10
HM390 ETP D40-5-W32-10
HM390 ETP D50-6-C32-10

M C:AmE, WivT)LRY
o BT ILS 3.2 Nm

e -BIAYIRATINTITISC T v 8 M L CRERERE S,

[@&Fv7: HM390 TPLIC] 1003 (128)]

EBh

DE
HM390 ETP...

ez i JOhiLL

E

MULTI-iASTER
HM390 ETP-MM-10
IVRIIVE0°U—ER)
RIVFIRZ—ZATA\YR

BE

HM390 ETP-D25-3-MMT15-10 )

& D ap HE L H d PACALEN ' &
[ J 25.00 8.00 2 120.00 25.00 25.00 C 2.9 0.380
[ J 25.00 8.00 2 95.00 25.00 25.00 W 2.9 0.302
[ 25.00 8.00 3 200.00 25.00 24.00 C 2.9 0.600
[ J 25.00 8.00 3 120.00 25.00 25.00 C 2.9 0.382
[ J 25.00 8.00 3 200.00 40.00 25.00 C 2.9 0.653
[ 25.00 8.00 3 95.00 25.00 25.00 W 2.9 0.303
[ 25.00 8.00 4 120.00 25.00 25.00 C 2 0.380
[ J 28.00 8.00 3 120.00 25.00 25.00 C 2.5 0.400
[ 28.00 8.00 3 200.00 25.00 25.00 C 25 0.669
[ J 32.00 8.00 3 250.00 30.00 31.00 C 2.1 1.327
[ J 32.00 8.00 3 130.00 30.00 32.00 C 21 0.711
[ 32.00 8.00 3 110.00 30.00 32.00 W 2.1 0.586
[ 32.00 8.00 4 130.00 30.00 32.00 C 241 0.703
[ J 32.00 8.00 4 200.00 40.00 32.00 C 21 1.100
() 32.00 8.00 4 110.00 30.00 32.00 W 2.1 0.583
[ J 40.00 8.00 5 130.00 30.00 32.00 C 1.6 0.764
[ 40.00 8.00 5 110.00 30.00 32.00 W 1.6 0.639
o 50.00 8.00 6 130.00 38.00 32.00 C 1.2 0.860

&?‘77’
AJYa1—

/m
TR

e

SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
EE| D ap A% Ls D3 Ts Ls TW Re % &%ﬁiz /glfzﬁ gw
25.00 800 3 28.00 24.00 T15 45.00 20.0 1.0 0.090 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD

NS TLUFHAR
o HESREAT ALY 3.2 Nm

* JIVFRAZ—DRUBEIR IR EEALEVTTEW,

BE&F v HMB90 TPLIL] 1003 (128)]

£z i JOMILL FLEXFiT

HM390 ETP-M @? @

TVRILE0—E) —

TLWIR T4y ML TAYE @ r
BE £EE| D a FE Ls Ds Ts Ls TW Re @ &KZ ﬁtﬁ %m
HM390 ETP D25-3-N [ ] 25.00 8.00 3 35.00 21.00 Mi12 57.00 18.0 2.9 0.082 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
HM390 ETP D32-4-M16 i J 32.00 800 4 35.00 29.00 Mi16 60.00 250 2.1 0.160 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD

OGSV TLFHAR
o HEEEE(T LY 3.2 Nm
o #&

BA&F 7 HM390 TPLIL] 1003 (128))

ISCAR

FEM<ALYAXEAVO-E>HRLCTHNE M7 —/N\—EBEREDNSIET,




ez /JOMILL CAMFIX
HM390 ETP-C#-10 - @ “
Ss
0

%%
M s Jlln

TE D ap HE L Ls SS R & &EZ /;jVZ{» gw

T2 R3/Ue0°)—F)
ALTAYTR
RV T—INTvy i~

i/
|

CIVECN I PN ET <] ® | 2500 800 3 390 5500 32 29 0.207 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
G EEIN S (L PLECE R LS LY @ | 2500 800 3 287 5560 50 29 0562 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
GVEENS IR EELREELY O | 3600 800 4 3890 5500 32 1.7 0.299 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
G EELN S B EPRERE RSB @ | 4400 800 5 490 7000 40 1.3  0.639 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
GVEEINS GRS @ | 5400 800 6 495 7000 50 1.0 1.050 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD
G EEIN 3 AT SRR @ | 6600 800 7 520 7500 63 0.8 1.800 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD

* ISO 26623-1581&

o JESRIEAT ML 3.2 Nm

[E&Fv7: HM390 TPLIL] 1003 (128)|

#=z il -

HM390 FTP-10 |1 ® @? @

JT—RZJV(Q0°—R) T -

@ 2|
. »p BN
{7 ﬁ
£ D FE ap L D3 Da AR Rd°

HM390 FTP D040-3-16-10 (1) ® 40.00 3 8.00 40.00 38.40 16.00 A 1.6 0.200
HM390 FTP D040-5-16-10 (1) ) 40.00 5 8.00 40.00 38.40 16.00 A 1.6 0.191
HM390 FTP D050-4-22-10 (1) ® 50.00 4 8.00 40.00 48.00 22.00 A 1.2 0.328
HM390 FTP D050-6-22-10 (1) ® 50.00 6 8.00 40.00 48.00 22.00 A 1.2 0.347
HM390 FTP D063-6-22-10% 617 (1) ) 63.00 6 8.00 40.00 59.00 22.00 A 1.2 0.645
HM390 FTP D063-6-25.4-10 (2 () 63.00 6 8.00 50.00 59.00 25.40 A 0.9 0.644
HM390 FTP D063-7-25.4-10 (2 ) 63.00 7 8.00 50.00 59.00 25.40 A 0.9 0.692
HM390 FTP D080-11-27-10 (1) ® 80.00 11 8.00 50.00 60.00 27.00 A 0.8 0.980
HM390 FTP D100-13-27-10 (1) ) 100.00 13 8.00 50.00 60.00 27.00 A 0.8 1.380

o HESEATMILS 3.2 Nm

) FMC(Z ). @ FMA( > FHB D7 —/N\—ZSHEATEL,

[E&FvZ: HM390 TPLIL] 1003 (125)]
EB

& S 2, Fs:
HM390 FTP D040-3-16-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M8X25 DIN912
HM390 FTP D040-5-16-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M8X25 DIN912
HM390 FTP D050-4-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D050-6-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-22-10% 617 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-25.4-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D063-7-25.4-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D080-11-27-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912

HM390 FTP D100-13-27-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912




ez il Ohr

HM390 ETD-15
TYREIWQ0°U—K)

%%
el 2

##E| D ap I L H d R & &ﬁﬁf /Q“Zﬁ ﬂ;;,w

HM390 ETD D040-3-C32-15 BN ) 40.00 13.00 3 130.00 40.00 32.00 2.1 0711 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 ETD D040-4-C32-15 N J 40.00 13.00 4 130.00 30.00 3200 21 0.726 SR10511869 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 ETD D050-4-C32-15 ) 50.00 13.00 4 130.00 40.00 32.00 1.6 0.844 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

o JERREEAT ML D 9 Nm
[E&Fv7: HM390 TDO 1505 (138E)|

ez i JOMILL FLEXF:T

HM390 ETD-M T @) @

TVRSILE0°U—F) o,

TLYIRT 1y bR TN R | v l i &'i
BE TE| D ap A Ls Ds Ts Lse T R % &iﬁz /%”Zf* ﬂ;;,m
HM390 ETD D040-4-M16 [ J 40.00 13.00 4 43.00 29.00 M16 68.00 25.0 2.1 0.221 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T

OIS TLUFHAR

o HERREAT ML D 9 Nm

o EAE<RLHY A RXEAO—E>HELCTHNE Mt 7 —/N\—EEBMENHIE T,
[@&Fv7: HM390 TDCI[] 1505 (138)|

ISCAR




ez il Ohr

HM390 FTD-15
JT—Z32)L(Q0°J— k)

&
&

Rd|

BY{77 O %
T D FH#H a L D3 Da AR Rd°

HM390 FTD D040-3-16-15 (1) ® 4000 3 1300 40.00 3840  16.00 A 1.6 O 0.195
HM390 FTD D040-4-16-15 (1) ) 4000 4 1300 40.00 3840  16.00 A 1.6 O 0.190
HM390 FTD D050-3-22-15 (1) ® 50,00 3 13.00 40.00 46.00  22.00 A 1.6 O 0.253
HM390 FTD D050-4-22-15 (1) ® 50.00 4 13.00 40.00 46.00  22.00 A 1.6 O 0.278
HM390 FTD D050-5-22-15 (1) () 50.00 5 13.00 40.00 46.00  22.00 A 1.6 (@) 0.277
HM390 FTD D063-4-25.4-15 (2 [ ) 63.00 4 1300 4500 59.00 25.40 A 1.2 O 0.620
HM390 FTD D063-5-22-15*611 (1) BN\} 6300 5 1300 40.00 46.00  22.00 A 1.2 O 0.380
HM390 FTD D063-5-27-15 (1) ® 6300 5 1300 4500 59.00  27.00 A 1.2 O 0.525
HM390 FTD D063-6-25.4-15 (2 o 63.00 6 13.00 50.00 59.00  25.40 A 1.2 O 0.660
HMS390 FTD D080-5-25.4-15 (2 () 80.00 5 13.00 50.00 74.00  25.40 B 0.9 O 0.980
HM390 FTD D080-6-27-15 (1) ® 80.00 6 13.00 50.00 74.00 27.00 A 0.9 O 1.144
HM390 FTD D080-7-25.4-15 (2 [ ) 80.00 7 1300 50.00 74.00  25.40 B 0.9 O 1.170
HM390 FTD D100-6-31.75-15 (2 ® | 100.00 6 1300 50.00 80.00 31.75 B 0.7 O 1.304
HM390 FTD D100-8-31.75-15 (2 ® | 100.00 8 1300 50.00 80.00 31.75 B 0.7 O 1.450
HM390 FTD D125-7-38.1-15 (2 ® | 12500 7 13.00 63.00 80.00 38.10 B 0.5 O 2.110
HM390 FTD D125-9-38.1-15 (2 ® | 12500 9 13.00 63.00 80.00  38.10 B 0.5 O 2.294
HM390 FTD D160-8-50.8-15 (2 ® | 160.00 8 1300 63.00 10500 50.80 B 0.3 x 3.562
HM390 FTD D160-10-50.8-15 (2 @® | 160.00 10 13.00 63.00 105.00 50.80 B 0.3 x 3.996
HM390 FTD D200-9-60-15 (3 ® | 20000 9 1300 63.00 13500 60.00 © 0.2 x 5.219
HM390 FTD D200-11-60-15 (3 ® | 20000 11 1300 63.00 13500 60.00 © 0.2 x 5.191

o WS MILT I 9ONm B D/\Y FILEWE-T) &S THIATEW, IEEZI0 BRIV IICIEEE =T ML DNBRETT,

) FMC(S UAR). @ FMA(A >V FH4E). @ FMB(S UMD 7 —/N\—ESERATEL,

[E&Fv7: HM390 TDLIL] 1505 (13H)]
EB i

fo a. e
HMS390 FTD D040-3-16-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M8X38-1515
HM390 FTD D040-4-16-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M8X38-1515
HM390 FTD D050-3-22-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D050-4-22-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D050-5-22-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-4-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35 DIN912
HM390 FTD D063-5-22-15611 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D063-5-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35 DIN912
HM390 FTD D063-6-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D080-5-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D080-6-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X40 DIN912

HM390 FTD D080-7-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe-T
HM390 FTD D100-6-31.75-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe-T
HM390 FTD D100-8-31.75-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe-T
HM390 FTD D125-7-38.1-15 SR 10505427 BLD IP20/87 SWe-T
HM390 FTD D125-9-38.1-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D160-8-50.8-15 SR 10505427 BLD IP20/87 SWe-T
HM390 FTD D160-10-50.8-15 SR 10505427 BLD IP20/87 SWe-T
HM390 FTD D200-9-60-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D200-11-60-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

Q Wember IMC Group
ESn& 10
1 | [




sz ilChon

HM390 TPLIT 0502
3a—F—fELN

NYANTRA=ZAERF v 7T

9%
%

ARFEEAI 1018

T HERND T4
PVDO—7+1>%
218 |¢g f
© ) o ap S
BE | ap di S r F (&) (&) () (mm) (mm/H)
HM390 TPCT 0502PDR 526 350 3.94 0.40  1.00 ® 0.50-3.50 0.05-0.10
HM390 TPKT 0502PDR 526 350 394 0.40  1.00 ) ® ) 0.50-3.50 0.05-0.10
[E&IE: HM390 ETP-05 (4H) e HM390 ETP-MM-05 (45)]
HRYE)EE  <HM390 TPKT 0502PDRFv 7>
#WE YIHIERE Ve (m/min)
FEME PVDO—F4>%
ISO
R WA
W JIS HB No.** 1C830 1C808 1C810
&M $22C 130-180 1 150-200 150-200
o] SNCM430 260-300 8 140-170 140-170
E&if SNC236 HRC 35-42* 9 80-100 120-150
EBeail SKD61 200-220 10 140-170 140-170
RIVToHAE
PESL SUS420J2 200 12 150-200 150-200
A—RFFA b
~ 255 L 24 SUS304L 200 14 120-140 120-140
A—RFFA b
252258 SUS316L 140 14 120-140 120-140
R 5 FC250 250 16 250-300
/15— FCD500 200 17 200-250
IS HRC 45-49 38.1 60-80
BEASE HRC 50-55 38.2 40-60
*REANVRERL
** VDI332BHRIREH B HZ2 QT ETBEBTEL)
#32%)  <HM390 TPKT 0502PDRFv 7>
W %Y Fz (mm/F)
FEME PVDO—F4>%5
ISO
W A
#WEA JIS HB No.** 1C830 1C808 1C810
JEEEH S22C 130-180 1 0.06-0.10 0.06-0.10
=yt SNCM430 260-300 8 0.06-0.10 0.06-0.10
&40 SNC236 HRC 35-42* 9 0.06-0.10 0.06-0.10
Eeei SKD61 200-220 10 0.06-0.10 0.06-0.10
RIVFVHA b
PEST SUS420J2 200 12 0.06-0.10 0.06-0.10
A=RFFA b
2FU LR SUS304L 200 14 0.06-0.10 0.06-0.10
M F—RT7FAk
—AT
2FU LR SUS316L 140 14 0.06-0.10 0.06-0.10
RS M5k FC250 250 16 0.08-0.10
/35— FCD500 200 17 0.08-0.10
TR HRC 45-49 38.1 0.06-0.10
JEAS HRC 50-55 38.2 0.05-0.08

*OBEEANEERL

* VDIS32BREMEEENL (FREH2 O ZTBRBTEL)

ISCAR




ez il Ohr

HM390 TCLIT 0703

9%

4

8—F— L, 90°U— K ‘-“-(r\‘\\‘
NIRRT T S\ @ @ ¢y
X
=S BRF 108
ik itk — MEREMN HEEMT&MG
PVDI—F+15 o |
> |75
o
o To) o o (o] o o
Q|| Q||| =|F ap fs
(3] (o] o] (+] [+ (o] (o]
BE | ap di S r F|OQ|OQ|O|OQ|QC|Q]|© (mm) (mm/3)
T EC R S Yk ;8 780 50 580 315 050 080| ® o e 1.00-5.00 0.08-0.15
RS qpl = dd;l 780 50 580 345 050 080 @ | @ | @ e | ® | ® | 100500 0.08-0.15
[E&TE: HM390 ETC-07 (58) * HM390 ETC-C#-07 (68) » HM390 ETC-MM-07 (58) * HM390 FTC-07 (65)]
ez il (e
HM390 TPJ[J] 1003 ® @?
3a—F—fELN 90°U—R
NUDNIH=ERF T @
s B 10
T3k it — WEREYE RN T R4
PVDO—7+1>% D emp|
o
N | ol ol |(®®|O| O P4
0 @ | F| QDS [T |w|S ap fr
. | M| |00 |™M|[O|0| WO |(N|™
I a di S r F|O|O|O|O|Q|Q|Q|Q|Q|Q| (mm) | (mm/F)
HM390 TPCR 1003PDFR-P 109 80 7.5 400 08 1.0 ° 1.20-8.00 | 0.08-0.25
HM390 TPCT 1003PDR 109 80 7.5 400 08 1.1 ° ° 1.20-8.00 | 0.08-0.12
TR R G GROPRLY L[ B 109 80 7.5 400 04 15 ° 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR 109 80 75 385 08 07|@ | @ |0 |0 |0/ 0@ | @ 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR-FW 10.9 80 7.5 400 08 15 ° 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR-HS 10.9 80 7.5 4.00 08 1.0 ° 1.20-8.00 | 0.08-0.12
HM390 TPKT 1003PDR-MP 10.9 80 7.5 410 08 1.2 ° 1.20-8.00 | 0.08-0.12
HM390 TPKT 100304PDR 10.9 80 7.5 3.85 04 1.0 ° ° ° 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100304R-GW 109 80 7.5 385 04 0.7 ® | 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100310PDR 10.9 80 7.5 385 1.0 0.9 0 ° ° 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100312PDR 109 80 7.5 385 12 0.7 ° ° ° 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100316PDR 109 80 7.5 385 16 0.6 ° o ° 1.20-8.00 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100320PDR (! 109 80 7.5 385 20 0.6 ® ° ® 1.20-8.00 | 0.08-0.15

07y Z—|GEMIHNBETY, R Y bO—F—R=1.4mm

[B&TE: HM390 ETP-10 (7&) » HM390 ETP-C#-10 (8&) » HM390 ETP-M (7E) » HM390 ETP-MM-10 (75) » HM390 FTP-10 (88)]

HM390 TPKT 1003PDR-HS




ez il Ohr

HM390 TD[1[] 1505
3a—F— ML\ 90°U—F
ANUAIVDA=ZABRF v T

9%
%

ARFE AL 1018

-S>

& i — THERNE ST &4
PVDI—71>% |0 limeg| 7
AN|loO|Vvw|o|O|®| O S =
RNPNINBNNNDS B DRI ap fz
a di S r F |[Q]Q|Q|Q(Q|Q|Q(Q|Q|Q| (mm) | (mm/FH)

HM390 TDCT 1505PDR 120 114 6.08 08 1.7 | @ [ BN BN NN J 1.50-12.00| 0.08-0.15
HM390 TDKR 150508PDRHM 13.0 114 585 08 1.7 ° 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDCR 1505PDFR-P (1) 130 11.4 6.00 08 22 () 1.50-13.00 | 0.08-0.20
HM390 TDCR 150520PDFR-P (" 12.3 114 6.00 20 1.0 ® 1.50-13.00| 0.08-0.15
HM390 TDCR 150532PDFR-P ! 120 114 600 32 05 ° 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDCR 150540PDFR-P (" 11.0 114 600 40 0.7 o 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR-GW 13.0 11.4 580 08 1.7 @® | 1.50-13.00| 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR 130 114 585 08 14 | o |®o | 0|0 @@ (@ |@® 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR-HS (2 13.0 11.4 624 08 1.4 ) 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR-MP 13.0 114 624 08 1.35 [} 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150504PDR 13.0 11.4 577 04 1.4 ® 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150512-PDR 12.7 114 585 12 1.0 ) ® ® 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150516-PDR 125 114 585 16 1.0 [ ) [} [ ] 1.50-12.50| 0.08-0.15
HM390 TDKT 150520-PDR 12.3 115 585 20 0.7 ) ® ® 1.50-12.50 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150524-PDR 12.0 114 585 24 06 ® ) ) 1.50-12.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150532-PDR (3 12.0 11.4 585 32 06 ° ® ® 1.50-12.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150540-PDR ) 110 11.4 575 40 06 () () () 1.50-11.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR-FW (5 11.0 123 642 14 1.4 ® 1.50-11.00| 0.10-0.15
O TIVZ/FRIRT ZD T LINT S BN\ RIEHA, 3 <KWEARY Y 2t EOAEIER)

@ =T —hH—E RVEHLTOEMIICHRGS HM390 TDKT 1505PDR-HS

@ 3y 2—|TEBIIHANETY, Ry bd—F—R=2.0mm

@ 1y 2—|TEIMIHABE TS, Ky hI—7F—R=4.0mm

6 Foy T2XT)y2—2A T KF v TERITE, Ay 2 —FlEOD+1.0mmEBEVET,

[E&TIE: HM390 ETD-15 (9E) » HM390 ETD-M (95) ¢ HM390 FTD-15 (105)]

FWFyT (FyTRTUyE—517) BRI o
DR E BATRICRITT B, v 2 — R0
B BUBSESy RN ES ISR
£y bLTCREL,
(2] (3]

o 124 2
W e

. VT \
y0 O‘i QLC«@
A ,

43?€> ﬁ*r‘ (ay"

) o

ISCAR




ISCAR#miii.L

HEIZETEERE (HM390 TCKT07 / TPKT10/ TDKT15 Fv 7))

ISO

5[3RY o | ATTAIBL PVDOI—F415 Da-7174
X FEE | #wEl
HHI JRAE [N/mm2]| HB | No.* IC28 IC330 IC830 IC808 | 1C5400
< 0.25 %C JREREL 420 125 1 80 110 | 140-180 | 180-230 | 210-270 | 225 - 285
e >=0.25 %C JEEREL 650 190 2 70-90 | 125-150 | 160-190 | 185-225 | 200 - 235
54 <055 %C | BEEANREERL 850 250 3 60-70 | 100-120 | 180-160 | 150 -180 | 160 - 200
114
RHIH >=0.55 %C JREREL 750 220 4 50 - 70 90-110 | 120-140 | 135-165 | 150 - 175
REEANBEERL 1000 300 5 50 - 60 80-100 | 100-130 | 120-150 | 125 - 160
BEREL 600 200 6 70-100 | 120-160 | 160 -210 | 180 - 240 | 200 - 260
EL4- 5550 930 275 7 50 - 80 90-140 | 120-180 | 135-210 | 150 - 225
(BEERmD5% MUTF) FEEANBERL 1000 300 8 50 - 70 80-120 | 100-160 | 120-180 | 125 - 200
1200 350 9 40 - 70 70-110 | 90-140 | 105-165 | 110-175
L EEREL 680 200 10 40 - 50 60 - 80 80-100 | 90-120 | 100-125
Basi- 5 TEH — o
JREANEERL 1100 325 11 30-70 55-120 | 70-160 | 80-180 | 85 -200
_ TIoAMRIVTHA| 680 200 12 60-110 | 100-180 | 120 -220 | 120 - 200
AT L A 8- 5550 —
RIVFUHA R 820 240 13 60-80 | 100-140 | 120-170 | 110 - 190
ATV LA F—ATFFA b 600 180 14 50 - 70 80-120 | 100-150 | 100 - 160
. TI5AMIS=51F 180 15 70-140 | 90-170
129 FEEEA(FC) =
IN—5A b 260 16 60-120 | 70-150
. JI5A b 160 17 130 - 240 | 160 - 300
/25 —58k(FCD) —
IN—ZA k 250 18 110 - 200 | 140 - 250
JI5A bk 130 19 180 - 330 | 220 - 410
EIf5:573 —
IS—F1k 230 20 160 - 290 | 200 - 360
FERE(L, 60 21 480 - 640 1180 - 1220
BE7IVI = LESE
Tt 100 22 400 - 560 1070 - 1210
. <=12% Si FERE{L 75 23 50 - 640 1180 - 1220
s
TIVEZULEE 12214 90 24 | 400 - 560 1070 - 1210
>12% Si ENE 130 25 | 240 -320 470 - 490
>1% Pb HL1I5R 110 26 | 240 - 320 580 - 620
e BHHp> 90 27 240 - 320 580 - 620
fhisR 100 28 160 - 240 400 - 440
B RlERE 29
EOR =
BEIL 30
Fe& BREREL 200 31 20 - 30 30 - 40 30 - 50 35 - 50
12214 280 32 20 - 20 25-35 30 - 40 30 - 45
[REEEA BEEGEL 250 33 10 - 20 20 - 30 20 - 30 25-35
Ni X I&Cokt hEt 350 34 10- 20 20-25 20 - 30 25 - 30
i 320 35 30 - 40 40 - 60 50 - 70 50 - 75
RM 400 36 20 - 40 30 - 60 30-70 35-75
FRUESE
a+B&%& Bt |RM1050 37 20 - 40 30 - 60 30-70 35-75
- FREEAN 55HRC| 38 55 - 65
b
REEAN 60 HRC| 39 45 - 55
FIU Rk it 400 40 90 - 105
ik 214 55 HRC| 41 55 - 65

*VDI 3323 AR EEHL (MEHL2 DT ZTBRETEL)

Member IMC Group

|

14




ISCAR LTD.
Box 11 Tefen 24959 Israel

Tel. 972 (0) 4 9970311 Fax. 972 (0) 4 9873741
A — L~R— T http://www.iscar.com

AZBIV DI XSt

AR — L~R— http://www.iscar.co.jp E-mail iscar@iscar.co.jp

x # T560-0082 ABRAFESHHFTERAI1-5-3 FTEFAHRAEIL20F
Tel. 06-6835-5471 ({X) Fax. 06-6835-5472

W ® X & T143-0016 HEHAABAXAFIL1-17-2 AFt>2—EITF
Tel. 03-5764-1181 ({X) Fax. 03-5764-1182

% HE X T464-0850 FHMEZEHEMTFEXSMHS-1-5 ZHEE> 2T I HEIF

Tel. 052-735-3981 (fX) Fax. 052-735-3982

# F T650-0047 EKER#MFMHPRXEESmMES-5-2 #HRERES 22—

TIZHANEYZ—  Tel. 078-304-6871 (L) Fax. 078-304-6872

LB EEr &IREER o

T981-1103 EHEMAETABXTHEIFTXIE1-6 T920-3126 AJIBL&RHEA1-52

Hov) TS5 X2F J—2+ 74— K201

Tel. 022-395-9071 Fax. 022-395-9072 Tel. 076-258-7931 Fax. 076-258-7932

KEEEMR EREER

T373-0852 EBEAETHHAEIS17-6 T432-8023 EfHIEEMTHXABI1-28-22

*#4% 37 EJ3F-C ENY —BETAF

Tel. 0276-55-3551 Fax. 0276-55-3552 Tel. 053-401-2311 Fax. 053-401-2312

DITEER ) RIRERER )

T305-0032 FiHED < EHTTE2-10-8 T446-0056 FHIE LT =ALIHET1-16-5

EZEHRE V403 REEIL4-B

Tel. 029-828-7361 Fax. 029-828-7362 Tel. 0566-71-3471 Fax. 0566-71-3472

BEARE%¥A BAEEEm

T243-0014 #K)IREATEE5-43-16 T673-0898 XERMOHMEERS-34

73 —0OEAKI-703 Am7ty MNREREZE 307

Tel. 046-226-6681 Fax. 046-226-6682 Tel. 078-917-3111 Fax. 078-917-3112

REEEAT BN =2

T940-0066 ¥FBERMTHER LAT2-1-1 T700-0921 FEILER LA R HHA3-3-32

AiEaREEIV10F 427V LAREMB-T

Tel. 0258-33-1831 Fax. 0258-33-1832 Tel. 086-238-4971 Fax. 086-238-4972

FHEEEmR NI ESn

T386-0025 RFELAMAM2-1-22 T731-0122 LBELETZRERXPH3-24-15

OAUE V3B 74 —JL Kd— FRE5201

Tel. 0268-28-5231 Fax. 0268-28-5232 Tel. 082-831-1871 Fax. 082-831-1872
ERE ¥R

T812-0013 fRAMEZXEZERK3-10-15

BZERE T MILVE V502

Tel. 092-432-2731 Fax. 092-432-2732

A ?é-to) 5i§ Attentions on Safety

1RANIE, BREEHETELEHRICNEED TVWET, ZFERICEL TR, ROFBESBEORLET,
Y=y b OA=—T 4> 7, @B PCOLEEMETEMKMII. TEIFOEFEMNARF Y. BEOEREICL . KBTS
CENHNET, PUBOMA. EZMELEICLDIPRMMEDOREE[CAIC. REDN—EMH T REDD ]

REFREEOREELBAL T, Z2BRETTOMERESBEVERLET,

e H O JRHNERBIARD =D FELLKEREINDIZENHWET. HE5NPUHITTHET I,

#7870032 19.03.030.

1SO9001, 1SO14001, AS9100
OHSAS18001 EFEX—H—

h Member IMC Group

DAY AT DEIRIICIE,
BRIBICERE U i@ >+
ZEALTENEY,




